

गहलोत सरकार में पुलिस मजबूर थी, आज मजबूत है : मदन राठौड़

अध्यक्ष को कपोल-कल्पित खबर पर कष्ट पहुंचा, तो व्यक्तिगत खेद प्रकट करूंगा : डोटासरा

जयपुर। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने भाजपा कार्यालय में प्रेस वार्ता की, इस दौरान साथ में उप मुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा और कैबिनेट मंत्री सुमित गोदारा भी मौजूद रहे। राठौड़ ने कहा कि जब अशोक गहलोत मुख्यमंत्री थे, तब उनकी अपने उपमुख्यमंत्री से लड़ाई चलती रहती थी। आपसी लड़ाई में विधायक होटलों में रहे, उन्हें तो सरकार चलाने का समय ही कब मिला। गहलोत सरकार में पुलिस मजबूर थी, आज मजबूत है। माफियाओं को पनपाने का काम गहलोत सरकार ने किया। भाजपा सरकार ने तो माफियाओं पर लगाम लगाकर अपराध को रोकने का काम किया है।



भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ और उप मुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा बुधवार को प्रेस से रूबरू हुए।

■ 'कांग्रेस पार्टी है लोकतंत्र विरोधी, विधायक वही जो सदन एवं आसन का सम्मान करें'

■ 'नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली दिख रहे असहाय'

प्रतिपक्ष टीकाराम जूली असहाय दिख रहे हैं। सदन लोकतांत्रिक व्यवस्था से ही चलेगा। सबसे बड़ी बात तो यही है कि डोटासरा विधानसभा अध्यक्ष के आसन तक पहुंचे। उन्होंने वहां पहुंचकर जो आचरण किया उससे सदन की गरिमा को ठेस पहुंची है। डोटासरा ने ऐसे शब्दों का इस्तेमाल किया, जिन्हें दोहराना भी उचित नहीं है। मदन राठौड़ ने कहा कि अशोक गहलोत सदन में आते ही नहीं हैं, परंतु अब विधानसभा गतिरोध मामले में

अचानक आकर सुर्खियां बटोरने का काम कर रहे हैं। प्रदेशाध्यक्ष ने कहा कि गोविंद डोटासरा ने पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की भी बात नहीं मानी, जबकि गहलोत को अपने चहेते व्यक्ति डोटासरा को अच्छे से समझना चाहिए था।

राठौड़ ने कहा कि अशोक गहलोत और विधानसभा स्पीकर के मकान में ज्यादा दूरी नहीं है। वो खुद जाकर भी स्पीकर से माफी मांग सकते थे। गहलोत जी ने भी सदन का सम्मान नहीं किया। डोटासरा भी पहले तो विधानसभा अध्यक्ष के ऑफिस में वादा करके आए परंतु सदन में बदल गए और खेद प्रकट नहीं करके वादा खिलाफ की। कांग्रेस को माफी मांगनी चाहिए और सदन को चलाने में सहयोग करना चाहिए। सदन और आसन का सम्मान करते हुए नियमों का पालन करना एक व्यवस्था होती है, इसलिए कांग्रेस नेताओं को सदन की गरिमा का ध्यान रखना चाहिए।

■ भगवान शंकर ने संसार की भलाई के लिए हलाहल विष का पान किया, हमें भी हठधर्मिता को भुलाकर सदन को चलाने के लिए प्रयास करना होगा : जूली

गहलोत की अशोभनीय टिप्पणी है, जो उन्होंने पूर्व प्रधानमंत्री स्व. इंदिरा गांधी के लिए की है। देश के लिए बलिदान देने वाली पूर्व प्रधानमंत्री स्व. इंदिरा का अपमान किसी भी सूरत में बर्दाश्त नहीं किया जा सकता। 5 दिन बीतने के बाद भी न तो मंत्री की माफी हुई है और न ही अशोभनीय टिप्पणी को स्पंज किया गया है जो पूरी तरह अन्यायपूर्ण और देश के महानायकों को अपमान है। हम चाहते हैं कि गतिरोध दूरे, पक्ष-विपक्ष मिलकर सदन चलाए और प्रदेश की जनता के मुद्दों पर सार्थक चर्चा हो। नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने गतिरोध को लेकर कहा कि आज महाशिवरात्रि का पर्व है, जो हमें त्याग और कर्तव्य की सीख देता है। जिस तरह भगवान शंकर ने संसार की भलाई के लिए हलाहल विष का पान किया, उसी तरह हमें भी जनहित के लिए व्यक्तिगत हित, मान, अपमान और हठधर्मिता को भुलाकर सदन को सुचारु रूप से चलाने के लिए प्रयास करना होगा। ऐसे में अध्यक्ष और मुख्यमंत्री के साथ प्रतिपक्ष की ओर से मैं आपके साथ हूँ। हमें उदारमाना बनकर प्रदेशहित में सारे घटनाक्रम को भुला नई शुरुआत करनी चाहिए। इसके लिए हम सभी को शंकर की भूमिका निभानी होगी। हमें भी राजस्थान की 8 करोड़ जनता के हित में अपमान रूपी विष पीना होगा और लंबे समय से चल रहे गतिरोध को तोड़ना होगा। आइए, इस महाशिवरात्रि पर हम सब लोकतंत्र की मजबूती के लिए संकल्प लें और सदन को जनहित के मुद्दों पर सार्थक चर्चा का मंच बनाएं।

भारती वर्मा को ओबीसी का महासचिव नियुक्त



जयपुर। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के अन्य पिछड़ा वर्ग विभाग के राष्ट्रीय अध्यक्ष कैप्टन अजय सिंह यादव के निर्देशानुसार प्रदेशाध्यक्ष हरसहाय यादव ने भारती वर्मा कुमावत को कांग्रेस अन्य पिछड़ा वर्ग विभाग की प्रदेश महासचिव पद पर नियुक्त किया है। वर्मा की नियुक्ति से संगठन को मजबूती मिलेगी।

विधि विज्ञान प्रयोगशाला से एफ.एस.एल. रिपोर्ट साठ दिन के भीतर ली जाए : हाईकोर्ट

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने एफएसएल रिपोर्ट आने में हो रही देरी पर चिंता जताते हुए डीजीपी को निर्देश दिए हैं कि विधि विज्ञान प्रयोगशाला से एफएसएल रिपोर्ट अधिकतम साठ दिन में प्राप्त की जाए। इसके लिए डीजीपी एफएसएल निदेशक से समन्वय करें। अदालत ने डीजीपी को 18 मार्च को यह बताने को कहा है कि एफएसएल रिपोर्ट जल्दी प्राप्त करने के लिए उनकी ओर से क्या टोस कदम उठाए गए हैं। वहीं अदालत ने एनडीपीएस प्रकरण से जुड़े मामले में आरोपी को जमानत पर रिहा करने के आदेश दिए हैं। जस्टिस अनिल कुमार उपमन की एकलपीठ ने यह आदेश धीरज सिंह परमार की जमानत याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। अदालत ने अपने आदेश में कहा कि मादक पदार्थ वाणिज्यिक मात्रा से अधिक बरामद होता है तो मामले की जांच 180 दिन में और इससे कम मात्रा में मिलने पर उस स्थिति में साठ दिन को मांमले की जांच पूरी होनी चाहिए। अदालत ने कहा कि ज्वती अधिकारी की राय के आधार पर किसी व्यक्ति की स्वतंत्रता को दांव पर नहीं लगाया जा सकता। याचिकाकर्ता से बरामद

प्रतिबंधित पदार्थ की मात्रा को देखते हुए आरोप पत्र दाखिल किए बिना उसे अधिकतम साठ दिन के लिए ही न्यायिक अभिरक्षा में रखा जा सकता था। मामले में एफएसएल रिपोर्ट 130 दिन की देरी से आई है। याचिकाकर्ता के अधिवक्ता आरएस गुर्जर ने अदालत को बताया कि मानसरोवर थाना पुलिस ने करीब 24 ग्राम एमडीए रखने के आरोप में याचिकाकर्ता को गत वर्ष 18 मार्च को गिरफ्तार किया था। वहीं 11 सितंबर, 2024 को एफएसएल रिपोर्ट में आया कि बरामद पदार्थ एमडीए ना होकर मेथामफेटामाइन था। याचिका में कहा गया कि एमडीए की वाणिज्यिक मात्रा दस ग्राम और मेथामफेटामाइन की 50 ग्राम है। ऐसे में मामले की जांच साठ दिन में पूरी हो जानी चाहिए थी, लेकिन पुलिस ने 12 सितंबर, 2024 को आरोप पत्र पेश किया। ऐसे में उसे जमानत का लाभ दिया जाए। जिसका विरोध करते हुए सरकारी वकील ने कहा कि याचिकाकर्ता के खिलाफ श्याम नार थाना पुलिस में भी एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज है।



माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, अजमेर द्वारा 27 फरवरी एवं 28 फरवरी को आयोजित होने वाली राजस्थान अध्यापक पात्रता परीक्षा (रीट-2024) के लिये जयपुर में परीक्षार्थियों का दूसरे शहरों से आना शुरू हो गया है। परीक्षार्थियों की अधिकता के कारण जयपुर रेलवे स्टेशन पर उन्हें खुले आसमान के नीचे ही सोना पड़ रहा है। गौरतलब है कि इस परीक्षा में जयपुर शहर के 233 परीक्षा केंद्रों पर तीन पारी में 2 लाख 70 हजार 18 अभ्यर्थी पंजीकृत हैं। फोटो : दिनेश भारद्वाज

शिवमय हो उठी छोटी काशी, भोलेनाथ के जयकारों से गूंजे शिवालय



हर हर महादेव के जय कारों से गुंजा झारखंड महादेव मंदिर का परिसर। महा शिवरात्रि पर शिव भक्तों की मंदिर में लंबी लाइन में लगे भक्तों ने शिव लिंग पर अभिषेक करते हुए ॐ नमः शिवाय बम बम भोले के जयकारों से वातावरण को शिव मय बना दिया।



जयपुर के जीपीओ प्रांगण स्थित श्री विश्वदीप महादेव मंदिर में बुधवार को महाशिवरात्रि के उपलक्ष्य में 8 पहर की पूजा बड़ी धूमधाम से की गई, जिसमें सुरेश पुरोहित, हनुमान शर्मा एवं अन्य भक्तों का सहयोग रहा। भजन संध्या की प्रस्तुति कान्हा म्यूजिकल ग्रुप सांगाने की रही।

जयपुर। महाशिवरात्रि पर बुधवार को छोटीकाशी शिवमय हो उठी। शिवालय हर हर महादेव के जयकारों से गुंजायमान हो उठा। प्राचीन शिव मंदिरों के बाहर भक्तों की लंबी कतारें लगीं। विशेष ज्योतिषीय योग-संयोग में श्रद्धालुओं ने सुबह से शाम तक भोलेनाथ की पूजा-अर्चना की। वहीं, नवविवाहिताओं ने शिवालिना ब्रह्म मुहूर्त में शुरू होकर देर शाम तक चलाता रहा। प्रथम प्रहर दूध से अभिषेक किया गया। द्वितीय प्रहर दही से, तृतीय प्रहर में घी से और चतुर्थ प्रहर में शहद से अभिषेक किया गया। शाम को देशी-विदेशी फूलों से भोलेनाथ की फूल बंगला झांकी सजाकर भजनों से गुणगान किया गया। चौड़ा रास्ता स्थित ताड़केश्वर महादेव मंदिर में सुबह ब्रह्म मुहूर्त से अभिषेक का क्रम शुरू हो गया। सुबह होने तक सिटी पैलेस तक लाइन लग गई। इसके बाद तो लाइन का एक छोरी बड़ी चौपड़ तक पहुंच गया। कतारों में लगे श्रद्धालुओं ने हर हर महादेव के जयघोष से उत्साह कम नहीं होने दिया। मंदिर पूरे समय हर हर



साल में एकबार आम जनता के लिए दर्शनों के लिए खुलने वेक मोती डूंगरी स्थित एकलिंगेश्वर महादेव मंदिर इस साल भी नहीं खुला। लोग आस्था के चलते पहुंचे पर बंद मिलने पर नीचे से ही डोक दे मायूस ही लौट गए। मौके पर तैनात पुलिस कर्मी भी लोगों को सम्झाते रहे। महादेव से गुंजायमान रहा। श्रद्धालुओं गत्रे का रस, पंचामृत, दूध, नागकेशर, ने भगवान को बिल्व पत्र, भांग, धतूरा, गाजर, बेर, सोगरी, पुष्प अर्पित किए।

पुजारी अनित पाराशर ने बताया कि शाम को फूलों से विशेष झांकी सजाई गई। वैशालीनगर के झाड़खंड महादेव मंदिर में सुबह 4:30 बजे पट खुलने से श्याम चार बजे तक जलाभिषेक का सिलसिला चला। हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं ने विभिन्न द्रव्यों से अभिषेक किया। थार्डलैंड और बेंगलूर से विशेष फूलों से विशेष झांकी सजाई गई। 200 से अधिक स्वयंसेवकों ने व्यवस्थाएं संभालीं। महिला-पुरुष की लाइनें अलग-अलग लगाई गईं। बुजुर्गों के लिए ईरिक्का की व्यवस्था की गई। रात्रि को भजन संध्या में भोलेनाथ का भजनों से गुणगान किया गया। गोविंद देवजी मंदिर ठिकाने के आमेर रोड स्थित काला महादेव मंदिर में महंत अंजन कुमार गोस्वामी के सान्निध्य में पंचामृत अभिषेक कर विभिन्न सामग्री अर्पित की गई। दिल्ली रोड स्थित खोले के हनुमान मंदिर परिसर के आनन्देश्वर महादेव का पुष्कराज से लाई जाने वाली कावड़ जल से जलाभिषेक किया गया, यहाँ चार पहर की पूजा की गई। झोटावाड़ा रोड स्थित चमत्कारेश्वर महादेव में श्रद्धालुओं ने जलाभिषेक कर बिल्व पत्र अर्पित किए। गलता गेट स्थित गीत गायत्री द्वादश ज्योतिर्लिंग मंदिर में पं. राजकुमार चतुर्वेदी के सान्निध्य में शिवाभिषेक किया गया।

सिरसी रोड पर एक युवक को 61 एक्टिव सिम, दो मोबाइल व बाइक के साथ पकड़ा

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने बड़ी कार्रवाई करते हुए साइबर टगी के एक अंतरराष्ट्रीय नेटवर्क का खुलासा किया है। जयपुर के वैशाली नगर इलाके में सिरसी रोड से स्थानीय पुलिस को साथ लेकर एक युवक यशवंत सिंह पंवार (21) निवासी गुर्जर बस्ती शास्त्री नगर जयपुर को 61 एक्टिव मोबाइल सिम व दो मोबाइल सहित पकड़ा है। आरोपी दुबई में बैठे इस गिरोह के सरगना के कहने पर अरुणाचल प्रदेश एवं आसाम से फर्जी सिम मंगवाता है। अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एंटी गैंगस्टर

टास्क फोर्स दिनेश एमएन ने बताया कि टीम को एक गिरोह द्वारा जयपुर में आसाम से भारी मात्रा में एक्टिव सिम फ्लाइंग के द्वारा मंगवाए जाने की सूचना मिली थी। सूचना पर एक टीम पुष्टि के लिए रवाना की गई। सिरसी संकलन एवं तकनीकी मदद से खबर की तस्दीक होने पर वैशाली थाना पुलिस को सूचना देकर सिरसी रोड बुलाया गया। जहां कालरा पेट्रोल पम्प के सामने चाय की थड़ी पर बाइक लेकर खड़ा युवक पुलिस की गाड़ी और टीम को देख बाइक लेकर जाने लगा। बाइक रोक कर युवक को डिटेन किया गया। पुलिस को देख युवक सकपकाने लगा और पसीने-

पसीने हो गया। शास्त्री नगर की गुर्जर बस्ती निवासी इस युवक यशवंत सिंह की तलाशी ली गई तो उसके पास मिले एक लिफाफे से 61 मोबाइल सिम व जेब से मिले दो मोबाइल जन्म किये गये। पृष्ठताछ की तो आरोपी युवक यशवंत ने बताया कि फर्जी एवं दूसरे लोगों के डॉक्यूमेंट लगाकर प्राप्त की गई ये मोबाइल सिम उसके साथी अभिषेक उर्फ अन्ना पुत्र महेश निवासी लालरपुर गांधी पंच वेस्ट जयपुर ने आसाम से फ्लाइंग द्वारा कोरियर के माध्यम से भिजवाई है। अभिषेक दुबई में रह ऑनलाइन गैस खेला सट्टे का काम करता है। फर्जी सिम इन्हें आसाम के अलावा अरुणाचल प्रदेश एवं अन्य शहरों से भी मिलती है। प्रारंभिक पृष्ठताछ में यह भी सामने आया है कि जयपुर में इस गिरोह द्वारा ऑफिस बना रखा है, जहां पर उनके पास कई छोटे-छोटे सिम बॉक्स हैं। जिनमें यह एक साथ कई मोबाइल सिम लगा उसे एक्टिव करते हैं। सिम बॉक्स अलग-अलग कैटेगरी के हैं। किसी में 30, किसी में 40 और उससे ज्यादा भी सिम लगती है। जयपुर में उनके ऑफिस संचालित करने के बारे में अनुसंधान किया जा रहा है। इस गिरोह के सरगना अभिषेक ने दुबई में कहीं एक कॉल सेंटर बनाया है।

सार-समाचार

कलाकारों ने कई रागों के सुर साधे



जयपुर। अनेक बाल व युवा कलाकारों ने शास्त्रीय संगीत की विभिन्न रागों के सुर साध कर अपनी तैयारी पक्ष और रियाज का उम्दा प्रदर्शन किया। मौका था बुधवार को शुरू हुए संगीत आश्रम संस्थान के तीन दिवसीय शास्त्रीय संगीत समारोह का। शास्त्रीनगर स्थित संस्थान परिसर में हो रहे समारोह के पहले दिन संगीत के स्टूडेंट्स ने सुर, लय और ताल की उम्दा बानगी दर्शाकर गायन और वादन की प्रस्तुति दी। कलाकारों ने सुरों के खूबसूरत लगाव, उद्वाराव और पकड़ का सुन्दर प्रदर्शन कर रागों का नैसर्गिक सौन्दर्य छलकाया।

संज्ञेय अपराध की जांच हैड कांस्टेबल कर सकता है या नहीं?

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने पुलिस कमिश्नर को 28 फरवरी को अदालती कार्रवाई में शामिल होकर यह बताने को कहा है कि क्या किसी संज्ञेय अपराध की जांच हैड कांस्टेबल कर सकता है या नहीं? जस्टिस अनिल कुमार उपमन की एकलपीठ ने यह आदेश राजू की ओर से दायर जमानत याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। जमानत याचिका में अधिवक्ता राहुल अग्रवाल ने अदालत को बताया कि जहरखुरानी के इस मामले में पीड़ित ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी। याचिकाकर्ता बेकपूर है, लेकिन पुलिस ने उसे मामले में फंसाते हुए आरोप पत्र पेश किया है। जबकि पुलिस ने जांच के दौरान शिनाख्त परेड भी नहीं कराई। जिससे पुलिस का अनुसंधान ही दूषित हो गया है।

विवाह सहायता राशि बढ़ाई

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की मंशा अनुरूप राज्य सरकार किसान, गरीब, महिला एवं युवाओं के कल्याण के प्रति कृतसंकल्पित होकर कार्य कर रही है। इसी क्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने महात्मा ज्योतिबा फूले मंडी श्रमिक कल्याण योजना के अन्तर्गत विवाह सहायता राशि में वृद्धि करने की स्वोक्ति प्रदान की है। मुख्यमंत्री शर्मा के इस संवेदनशील निर्णय से उन्नत योजना में अब अनुज्ञाथारी श्रमिकों की दो पुत्रियों के विवाह पर 25 हजार रूपये की बढ़ोतरी करते हुए प्रति विवाह 75-75 हजार रूपये की सहायता राशि दी जाएगी।

शिवरात्रि पर्व मनाया

जयपुर। सी-स्क्रीम में भगत सिंह मार्ग स्थित मंदिर श्री लक्ष्मी नारायणजी में बुधवार को शिवरात्रि पर्व मनाया गया। इस दौरान मंदिर परिसर को भव्य रूप से सजाया गया। वहीं भगवान का विशेष श्रृंगार किया गया। इस दौरान स्थानीय नागरिकों ने सुबह से ही भगवान शिव की पूजा अर्चना शुरू कर दी। लोगों की भीड़ पूरे दिन लगातार जारी रही। शिवाभिषेक का सिलसिला ब्रह्म मुहूर्त में शुरू होकर देर शाम तक चलता रहा। वहीं श्रद्धालुओं ने मंदिर परिसर में भजन कीर्तन किया।

बदमाश सहित खरीदार भी गिरफ्तार

जयपुर। जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल टीम (सीएसटी) ने अशोक नगर थाना इलाके में वाहन चोरों खिलाफ कार्रवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने और मोबाइल चोरी करने वाले एक शातिर चोर अभिषेक शर्मा को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार आरोपित के कब्जे से चोरी के दुपहिया वाहन पांच एक्टिव मोबाइल फोन और मोटरसाइकिल एवं सात चोरी के महंगे मोबाइल बरामद किए हैं। इसके अलावा पुलिस ने मोबाइल चोरी के खरीदार विकास मालचन्दका को भी गिरफ्तार किया है।